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Vážení spoluobčané, 
   jaro bylo na život v naší obci bohaté. Byl dořešen pronájem 
vodních ploch ve prospěch ČRS – MO Javorník, zorganizovány 
akce setkání s podnikateli a živnostníky, s vedoucími občanských 
sdružení a zorganizovaná akce „Čistá obec“. Daří se nám tedy plnit 
naše záměry a je jen na škodu, že se nesetkávají až s takovým 
pochopením, s jakým jsou připravovány.  
   Na níže uvedených akcích se spolupodílely s obcí Uhelná o.s. 
Uhlík a o.s. Ester. Sdružení zorganizovala a zabezpečila „Noc 
s Andersenem“, „Otvírání studánek“ a „Pálení čarodějnic“ , včetně 
akce „Čistá obec“. Dotace, o které jsem se zmiňoval v minulém 
výtisku Uhelňáčku, nám byla schválena. Na podzim proběhne 
zateplení a úprava místní tělocvičny. Kuchyně MŠ Uhelná bude 
upravována v době prázdnin – od 21.7. 2007 do 31.8.2007.  

    V obci pracují celkem tři pracovníci v dělnických profesích, což je pro toto vegetační období 
málo. Byli bychom tedy velmi rádi a vděčni těm, kteří si posekají trávu v příkopech před 
vlastním pozemkem.  
    Na další období jsou připravovány následující akce: 

- kácení máje -  9. 6. 2007  - připravuje SDH Uhelná 
- přivítání komise, která bude hodnotit účast obce v soutěži Vesnice roku 2007 – 13.6. 2007 
- setkání s žáky, kteří končí povinnou školní docházku  

    Ať se nám všem společně v naší obci daří. 
         Ludvík Juřík, starosta obce 
 
 

Společenská kronika 
 

Gratulujeme všem jubilantům, kteří v těchto měsících slaví svá významná výročí.  
Přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti do dalších let. 

 
   Květen: paní Kolkusová Helena  Červen : pan Hladný Jiří 
     paní Dubčíková Vlasta     pan Žák Antonín 
  pan Galo Pavel     pan Zajíček Milan 
  pan Němec Božetěch     paní Staníková Františka 
                 
     Rozloučili jsme se: 

   s panem Oldřichem Klečkou 
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V měsíci dubnu vstoupili do manželského svazku: 

Vladimír Ruják a Iva Platošová 
Tímto jim přejeme hodně štěstí a radosti do společného života 

 
 

Kulturní a společenské akce obce 
 

Sbor dobrovolných hasičů v Uhelné Vás zve na Kácení máje, které se bude konat 
v sobotu 9. června 2007. Akce bude začínat v 15,00 hodin u májky. Další program bude 
zajištěn na sportovním hřišti v Uhelné. Srdečně Vás zvou pořadatelé ( více plakátováno ). 
 

Dne 30. 6. 2007 ve 14,00 hodin se uskuteční akce nejen pro děti a mládež „Hurá 
prázdniny.“  Akce se bude konat na zahradě u obecního úřadu v Uhelné. V případě nepříznivého 
počasí se akce uskuteční v místní tělocvičně. Pro ty co donesou vysvědčení se samými 
jedničkami čeká malé překvapení!!! 

Program akce: soutěže, diskotéka, divadlo, jízda na poníku.  
Občerstvení:pití, cukrovinky, hranolky, grilované klobásky a jiné 
Tombola. Děti z obce Uhelná (Uhelná, Horní Fořt, Nové Vilémovice) 
 mají vstup zdarma  ( občerstvení zahrnuje párek a kelímek pití ). Přespolní si mohou 

zakoupit vstupenku v hodnotě 20,- Kč ( zahrnuje párek a kelímek pití ). Ostatní občerstvení je 
možno zakoupit na místě. 

Srdečně Vás zvou pořadatelé. 
 
Dne 30. března se uskutečnila již 3. Noc s Andersenem v místní knihovně v Uhelné. 

Zúčastnilo se nás 18 dětí a vytvořili jsme dvě družstva „Madagaskar“ a „Červení draci“. Soutěžili 
jsme v hodu na plechovky, hodu kroužky na cíl, skákání v pytli a chůzi na chůdách. Po soutěžích 
jsme si opekli špekáčky a poté se odebrali do knihovny. Pan starosta nám přečetl pohádku „O 
chytré lišce“, poté jsme vybarvovali obrázky z knížek pana Josefa Lady. Od této chvíle, pokud se 
chtěl někdo vzdálit, musel zpívat přede dveřmi, aby se mu otevřely. Večer jsme chatovali 
s ostatními knihovnami, dívali se na pohádky a jedli buchty. Po kouzelné noci jsme se nasnídali, 
vyhlásili výsledky a rozešli domů. 
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Dne 8. května 2007 proběhlo kladení věnců k uctění 
památky obětem 2. světové války. Věnce byly položeny jak 
v Uhelné u pomníku na návsi, tak i u pomníku Stanislava  
Majzlíka. Této akce se zúčastnili zástupci obce Uhelná, SDH 
Uhelná a v Nových Vilémovicích početná komunita místních 
obyvatel a osadníků. Za vyjádření své podpory jim děkujeme. 
 
 

 
Ve čtvrtek 17. května 2007 se v Kulturním centru v Uhelné uskutečnilo již druhé 

setkání se členy Hnutí Brontosaurus Jeseník, které navázalo na první setkání ze dne 14. 
3. 2007. Setkání se zúčastnila také „Nadace partnerství.“  Na programu byl řešen případný 
letní tábor „Brontosaurů“, který by vyčistil prostory parčíku v Horním Fořtě u rybníčku, 
popřípadě výpomoc v areálu „Pelnář“. Se zástupkyní „Nadace partnerství“ byla 
prodiskutována možnost získání dotace na tuto akci ( v současné době již byla podána 
žádost ). Dále bylo probráno několik různých bodů týkajících se správy a údržby 
sakrálních památek a vzácných dřevin. Účast obyvatel nebyla sice tak hojná jako minule, 
ale jsme rádi že naši občané mají zájem o dění ve svém okolí. 

 

Poděkování 
 
Touto cestou by jsme chtěli poděkovat občanům a chatařům z Nových Vilémovic za 

poskytnutí finančního příspěvku ve výši 12920,- Kč. Tento příspěvek je určen na opravu křížků a 
božích muk nacházejících se v katastru Nové Vilémovice. V první řadě se jedná o zničený 
pomník na rozcestí mezi Červeným Dolem a Novými Vilémovicemi. Počítáme s tím, že pomník 
by měl být opraven v měsíci červnu tohoto roku. 

 
Dále děkujeme všem dobrovolníkům za pracovní brigády, které se konaly v Nových 

Vilémovicích. Dne 7. 4. 2007 proběhlo vyčištění pramene potoku a úklid kolem lip v horní části 
osady. Dne 2. 5. 2007 byl uklizen prostor ve spodní části osady ( kolem staré lípy ) a úklid 
celých Nových Vilémovic. 
 

Ke dni Země ( 22. 4. 2007 ) proběhla akce „Čistá obec.“ Děkujeme členům sboru 
dobrovolných hasičů Uhelná a dalším dobrovolníkům za aktivní zapojení do úklidu obce Uhelná. 
Při této příležitosti byl vyčištěn místní potok, uklizen „areál Pelnář“ a příkopy kolem cest.  
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I n f o r m a c e 
 
STATISTICKÉ UKAZATELE OBCE UHELNÁ 

Počet obyvatel k 1. 5. 2007 činil 556 obyvatel. Z toho je 231 žen, 233 mužů a 92 dětí. 
Průměrný věk obyvatel je 38,61 let. 
 
OZNÁMENÍ O UZAVÍRCE SILNICE  

V době od 14.5. do 30.7. 2007 je uzavřena cesta v Uhelné vedoucí od křižovatky 
směrem na rozcestí - Javorník, Bernartice. Důvodem uzavírky je oprava mostu u domu pana 
Františka Graji. V daném místě je zřízena pouze lávka pro pěší!!! Objíždět je možno přes 
Horní Fořt směrem na Zahrádky. 
 

 

Z důvodu velkého zájmu opakujeme informace týkající se povolení k čerpání vod. V příštím 
čísle Vám poskytneme více informací, které se budou týkat vypouštění odpadních vod. 

Informace k čerpání vody ze studní a potoků pro jednotlivé občany Vám poskytne na 
obecním úřadě v Uhelné starosta obce Ludvík Juřík a pracovník obce Václav Surovík. V případě 
většího zájmu je možno domluvit informační schůzku s pracovníkem stavebního odboru. 

V případě, že jste majitelem studny, která byla vybudována do roku 1955, nebo máte 
povolení k jakémukoliv čerpání vody (zkontrolujte si doklady), nemusíte se o nic starat. Vás se 
netýkají žádná nová povolení. 

Ti, kteří májí studnu postavenou po roce 1955 a nemáte povolení k čerpání vody, musíte 
žádat odbor výstavby a ŽP na Městském úřadu v Javorníku. 

Podnikatelé, pokud nemají povolení k čerpání vody, musí žádat na Městském úřadu 
v Jeseníku, odbor ŽP. 

 

 

Psi v obci 
 

 Je na pováženou myšlení některých majitelů psů, kteří odmítají uznat svou vlastní 
odpovědnost za chování svého psa.  

Nikdo nikomu nezakazuje chov jakéhokoliv zvířete, pokud je v souladu s platnými 
normami a neobtěžuje tím ostatní spoluobčany. Ono obtěžování není jen hlukem, zápachem apod. 
ale také volným pobíháním. Tento nešvar se projevuje vždy a je jen otázkou času, kdy dojde 
k nějakému neštěstí. 

V uplynulém měsíci byl přejet pes, který přebíhal za autem na druhou stranu – nepřeběhl 
– vběhl pod protijedoucí auto.  Uvědomuje si majitel tohoto psa a všichni ostatní, že příště místo 
pod auto může vběhnout jeho pes pod kolo nebo motorku? Znají své „miláčky“ tak dobře, že si 
myslí, že nikoho nemohou napadnout? Ani pak je nebude zajímat kde svého psa mají  nebo se  
budou  hlásit k odpovědnosti za jeho jednání? A nakonec – není to pozdě??  
 

Při této příležitosti chci připomenout i povinnosti majitelů psa, které jsou následující: 
Pes pohybující se po veřejném prostranství musí být veden na vodítku (čl.2 OZV 2/2004). 
Každý pes musí být nahlášen držitelem do 15 dnů nabytí a po třech měsících musí držitel zaplatit 
poplatek. Stejnou evidenční známku není možno používat na dalšího psa, ale při uhynutí se  musí  
odevzdat a při přihlášení nového psa dostane držitel novou. (část II – poplatek ze psů OZV 
1/2003). 

Ludvík Juřík, starosta obce 
 

Obec Uhelná, 790 68, Uhelná čp. 163, IČO 00636053, tel./fax. 584433022,e-mail.: uhelna@uhelna.cz, 
www.uhelna.cz, dne 5. 6. 2007. Přidělené identifikační číslo: MK ČR 10035 


